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Kod Seti
A, B,C, D, E, Fve G harflerini
kullanarak 7 harfli kodlardan olusan

bir set hazirlayacaksiniz.

® iki kod arasinda sadece

bir harf farkliysa bu iki kod “benzer”
olarak adlandirihir.

® Set icinde higbir kod ikilisi
benzer olmamalidir.

® Kod olustururken harfler

bir kereden fazla kullanilabilir.

Bu setteki kod sayisi en fazla
kac olabilir?

Eger soru A ve B harflerinin
kullanildigi 3 harfli kodlar icin sorulsaydi
cevap 4 olacakti.

Ornek ¢oziim: AAA, ABB, BAB, BBA

Eskenar Ucgenler

Esit boyuttaki alti eskenar licgen
yukaridaki sekilde gortldigi gibi
bir araya getirilerek ortadaki

diizglin altigen olusturulmustur.

Altigenin alaninin bir Gicgenin

alanina orani nedir?
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GOz Aldanmasi
Ustteki kare dondiiriildiigiinde
asagidaki karelerden

hangisine tam olarak uyar?

Atlayan Piyonlar

1x16 karelik bir tahtanin en solundaki
8 kareye birer piyon yerlestirilmistir.
Goreviniz en az sayida hamleyle

bu piyonlarien sagdaki 8 kareye tasimak.

Her hamle ya “GiT” ya da “ATLA”

isleminden olusur.

® GiT isleminde bir piyonu hemen
sagindaki bos kareye gotirebilirsiniz.
® ATLA isleminde bir piyonu

hemen saginda bulunan bir piyonun
Gstlinden atlatarak onun da

hemen saginda bulunan bos bir
kareye gotlrebilirsiniz. ATLA islemi
piyonun atlama olanagi kalmayincaya

kadar tekrarlanmalidir.

Bu islem en az ka¢ hamlede gerceklesir?
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Eger soru 1x6 karelik bir tahta ve

3 piyon icin sorulsaydi cevap 5 olacakti.

Soru isareti

Soru isaretinin yerine ne gelecek?

Soru isareti
Soru isaretleri yerine hangi sayilar gelecek?
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Ali, Berk ve Can 12 kilometrelik

bir kosuda yarismaktadir.

Ali yarisi bitirdiginde Berk’in 3 km,
Can’in ise 6 km onlindedir.

Ucli de sabit hizla yaristigina

gore Berk yarisi bitirdiginde Can’in

ne kadar onlinde olacaktir?

Sayi Kutulan

1’den 9’a kadar olan sayilari asagidaki
bos kutulara Oyle yerlestiriniz ki,

ayni dogru lGzerinde bulunan

her Gg¢ kutunun toplami ayni olsun.

(A+B+C) = (D+E+F) = (G+H) =
(10+B+D) = (C+E) = (F+G+))

0 ve 10 sayllari dnceden yerlestirilmistir.




Saatin Kollan
Saat 10:30 ve 22:30 arasinda
bir saatin (g kolundan

(saat, dakika, saniye kollarr)
en az ikisi kag kez
tam olarak (st Gste gelir?

Not: Tum kollarin hareketleri stireklidir.

Atlamali olarak hareket etmezler.
Altu "L"
Alt1 “L” parcasini bir araya getirerek

asagidaki sekli elde ediniz.

Parcalar dondrdlebilir ve

ters cevrilebilir.
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Gecen Sayinin Coziimleri

Rakam Tablosu
2840 farkl bicimde elde edilebilir.

Sekiz Rakamli Sayi
9841 farkli sayr olusturulabilir.

Bu sartlari saglayan N rakamli ve sonu
1 olan sayilarin sayisi f(N), sonu 2 olan-
larin sayisi g(N) olsun. Sonu 3, 4 veya
5 olanlarin sayisi da simetriden dola-
yi g(N)'dir. 1'den 6nce herhangi bir ra-
kam gelebilecegi icin f(N+1) = f(N) + 4 x
g(N) oldugu, 2'den 6nce sadece 1 veya
2 gelebilecegi icin g(N+1) = f(N) + g(N)
oldugu bulunur. f(1) =1 ve g(1) =1 esit-
liklerinden baslayip bu denklemler kul-
lanilarak f(8) = 3281 ve g(8) = 1640 oldu-
gu bulunabilir. 8 rakamli sayilarin top-
lam sayisi da 3281 + 4 x 1640 = 9841'dir.
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Bes Eskenar Ucgen
Dort farkli sekil olusturulabilir

U¢ Tam Kare

81

1X1 + 4x4 + 8x8 = 81
3X3 + 6x6 + 6x6 = 81
Ax4 + 4x4 + 7x7 = 81

Altigen

Altigenlerden G¢lni ortadan keserek

sonuca ulasabilirsiniz.
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U¢ Basamakh Sayi
135, 175, 518, 598

Alt "L"

GOz Aldanmasi
Sekil dort kopek basindan olusuyor.
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